

Уважаемая Анна Анатольевна !

Коллектив ФГБУ «ВНИИСХМ» с радостью и воодушевлением воспринял информацию о присвоении Вашему институту имени известного ученого в области экологии и климатологии академика РАН Юрия Антониевича Израэля. Юрий Антониевич внес огромный вклад в развитие Гидрометслужбы СССР и России, в становлении многих областей гидрометеорологии, в том числе и агрометеорологии. Благодаря его стараниям был создан Ваш институт – Институт глобального климата и экологии, который успешно развивается.

Уважаемая Анна Анатольевна, желаем Вашему коллективу дальнейших больших творческих свершений и процветания с именем великого ученого и человека Юрия Антониевича Израэля.

От имени коллектива с уважением

Директор ФГБУ «ВНИИСХМ»

В.А. Долгий-Трач